

संक्षिप्त खबरें

मधुमक्खी काटने से चार लोग घायल, अस्पताल में मर्ती

कुमारखंड (मधेपुरा) कुमारखंड थाना क्षेत्र के रोता पंचायत स्थित रोता बहियार में गुरुवार को दिन के करीब दो बजे बहियार में खेत में काम कर रहे लोगों को मधुमक्खी के झुंड ने काट कर जखमी कर दिया। परिजनों ने इलाज के लिए सामुदायिक स्वास्थ्य के द कुमारखंड में भर्ती कराया जहां इयुटी पर तैनात चिकित्सक द्वारा इलाज किया गया है। बताया गया कि रोता वार्ड नंबर ग्याहर निवासी रेणु देवी, पावो देवी, लुबी देवी, शम्भु यादव बहियार में काम कर रहे थे। अचानक मधुमक्खी के झुंड ने अचानक हमला कर शरीर के कई हिस्से पर काट कर जखमी कर दिया। परिजनों ने ग्रामीणों के सहयोग से घायल को इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया जहां इयुटी पर तैनात चिकित्सक डॉ नवीन कुमार भारती द्वारा इलाज किया गया है।

विद्यालय के चाहदीवारी कार्य में दो लोगों के द्वारा बाधा किए जाने से लोगों ने सीओ को दिया आवेदन



प्रातः किरण, संवाददाता

जमुई [झाड़ा] विद्यालय के गैरमजरूआ जमीन पर विद्यालय के होने वाले चाहदीवारी के कार्य में दो लोगों के द्वारा बाधा पहुंचाने से परेशान दर्जनों ग्रामीणों ने गुरुवार को प्रखंड सह अंचल कार्यालय पहुंचकर सीओ को आवेदन देकर

न्याय करने की गुहार लगाया है। मामला प्रखंड क्षेत्र के बैजला पंचायत पूर्वी खैरन गांव का है। सीओ को आवेदन पहुंचे संजय यादव, दिनेश यादव, तालेश्वर यादव, बोधन यादव, होरिल यादव, अरूण यादव, नरेश यादव ने बताया कि गांव में स्थित मध्य विद्यालय का खाता संख्या 86, खसरा 958

274 प्रशिक्षु शिक्षकों को दिया जा रहा छह दिवसीय आवासीय प्रशिक्षण

● डायट के प्रांगण में समग्र शिक्षा अंतर्गत बुनियाद-3 का 6 दिवसीय आवासीय प्रशिक्षण के तहत दिया जा रहा है योगाभ्यास का भी प्रशिक्षण

प्रातः किरण, संवाददाता

जमुई/गिद्धौर। जिला शिक्षा एवं प्रशिक्षण संस्थान डायट के प्रांगण में समग्र शिक्षा अंतर्गत बुनियाद-3 का 6 दिवसीय आवासीय प्रशिक्षण सत्र का शुभारंभ किया गया। इसमें शेखपुरा जिले से आए कुल 274 प्रशिक्षु शिक्षक शामिल हुए इस दौरान प्रतिदिन सुबह आठ बजे का पीटी और आठ बजे का योगा कराया जा रहा है। इसमें बुनियादी आवासीय



प्रशिक्षण में आए सभी शिक्षक लाभान्वित किया जा रहा है। संस्थान के प्रिंसिपल डॉक्टर नावेद हसन खान ने बताया कि योग प्रशिक्षण का मुख्य उद्देश्य शिक्षकों के योग

के प्रति जागरूक करना है। उन्होंने कहा कि शारीरिक स्वास्थ्य, मानसिक सुख व अध्यात्मिक प्रगति के लिए महत्वपूर्ण है लोग से कई बीमारियों को दूर कर खुद को स्वस्थ रख

सकते हैं शिक्षक यदि योग के प्रति जागरूक रहेंगे तो विद्यालयों में पढ़ने वाले छात्र-छात्राओं के माध्यम से योग ज्यादा से ज्यादा लोगों तक पहुंच सकेगा। उन्होंने कहा कि वर्तमान समय

अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद प्रथम वर्ग प्रशिक्षण हेतु विक्रमगंज रोहतास के लिए हुए खाना



प्रातः किरण, संवाददाता

जमुई [झाड़ा] बृहस्पतिवार को झाड़ा नगर इकाई से अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद दक्षिण बिहार प्रांत एसएफडी सहसंयोजक सूरज बरनवाल राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के प्रथम वर्ग प्रशिक्षण हेतु डिजाइन पब्लिक स्कूल विक्रमगंज रोहतास खाना हुआ। मौके पर अभाविव नगर मंत्री हरिनंदन प्रजापति ने कहा कि राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ स्थापना

कल से ही देशव्यापी कार्यों में अग्रणी भूमिका निभाते आ रही है, संघ एक परिवार है कार्यकर्ता इस परिवार से जुड़कर व्यक्ति निर्माण से लेकर राष्ट्र पुनर्निर्माण के लिए कार्य करता है, राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ दसकों से कार्य करते आ रही है, वर्तमान समय में संघ के द्वारा जिला रोहतास में प्रथम वर्ग होने जा रहा है जिसमें झाड़ा से सूरज बरनवाल भाग लेने जा रहे हैं, यह हम सबको के लिए गौरव का क्षण है, सबसे पहले स्वयंसेवक प्राथमिक वर्ग करते हैं जो एक सप्ताह का होता है, दूसरे चरण में स्वयंसेवक प्रथम वर्ग करते हैं जो 15 दिनों का होता है, प्रशिक्षण होने के बाद कार्यकर्ता एक नई ऊर्जा प्राप्त करता है तथा राष्ट्र की सेवा में कार्य करते हैं।

जागीर चकला गांव में दो पक्षों के बीच हुई मारपीट में एक पक्ष के कई लोग घायल

प्रातः किरण, संवाददाता

वैलाढ (मधेपुरा) परमानंदपुर थाना क्षेत्र के जागीर चकला गांव में छेड़खानी के आरोप में आपसी मारपीट एवं लुटपाट के घटना को लेकर थाना में शिकायत की गई है। ज्ञात हो कि परमानंदपुर थाना क्षेत्र के जागीर चकला गांव के विजय यादव के पुत्र प्रिंस कुमार रविवार के शाम रविवा देवी के दरवाजे पर जाकर उनकी पुत्री के पास बैठकर उनके साथ हाथ पकड़ कर छेड़खानी करने लगा। जहां लड़की ने लड़कों की हरकत को देखते हुए जॉर्जर से विचलाने लगी। वहीं आवान सुजते ही उनकी माता रविवा देवी, भाई संजोत

कुमार और चचेरी भाभी पिंकी देवी जब तक दरवाजे पर आती तब तक लड़का वहां से भाग निकला। इस घटना को लेकर उनकी मां गांव के आसपास के लोगों को जानकारी देने लगी तो आरोपी प्रिंस के परिवार के लोगों ने नाखुश होकर लड़की के परिजनों के साथ जमकर मारपीट कर घायल कर दिया। इसको लेकर लड़की की मां रविवा देवी ने परमानंदपुर थाना में मामला दर्ज करवाती है। रविवा देवी के द्वारा दिए गए आवेदन के आधार पर सात लोगों को नामजद किया गया है। जिसमें प्रिंस कुमार, विजय यादव, चंद्रभूषण यादव, विमला देवी, मंजु देवी, नेहा कुमारी एवं निशा कुमारी शामिल है।

पति की लंबी आयु के लिए सुहागिनों ने की वट सावित्री पूजा, पति की लंबी आयु के लिए की कामना



प्रातः किरण, संवाददाता

जमुई/ई०अलीगंज प्रखंड क्षेत्र के विभिन्न गांवों में सुहागिन महिलाओं ने अपनी सुहाग की दीघायु एवं उनकी मंगल कामना के लिए गुरुवार ज्येष्ठ मास की अमावस्या (6 जून) को सुकृगिन महिलाएं व्रत सावित्री का व्रत धारण पति की दीघायु व परिवार की सुख-समृद्धि की कामना के साथ वट वृक्ष की विधि-विधान के साथ पूजा-अर्चना की। अलीगंज सहित प्रखंड क्षेत्र के महिलाओं ने बट व्रत पूजा विधि के साथ वट सावित्री की पूजा करने के लिए वैवाहिक महिलाएं सुबह उठकर स्नान कर लाल या पीले रंग के वस्त्र पहनें फिर शृंगार करके सज धज कर तैयार होकर भोग प्रसाद के लिए सात्विक भोजन बना लें साथ ही सभी पूजन सामग्री को एक स्थान पर एकत्रित कर थाली सजा लें गांव के वट वृक्ष की जड़ में जल अर्पित करने के बाद पुष्प, अक्षत, फूल, भींगा चना, गुड व मिठाई चढ़ाएं फिर पेड़ के चारों ओर 7 बार परिक्रमा करें और उसके चारों ओर सफेद कच्चा सूत बांध दें। बट सावित्री कथा का पाठ करें। अंत में आरती से पूजा का समापन करें। भगवान का आशीर्वाद लें और पति की लंबी उम्र के लिए प्रार्थना करें। बड़े-बुजुर्ग से भी आशीर्वाद लिए। वट वृक्ष की परिक्रमा से दीघायु होती

गिद्धौर में पति के लंबी उम्र की कामना लिए महिलाओं ने की वट सावित्री की पूजा

● वट वृक्ष को रक्षा सूत्र बांध पति के दीघायु जीवन की ईश्वर से कि मंगल कामना

प्रातः किरण, संवाददाता

जमुई/गिद्धौर। प्रखंड क्षेत्र के पतसंडा, गंगरा, कोल्हुआ, रतनपुर, कुंधुर, मौरा, सेवा, पूर्वी गुगलडीह आदि पंचायतों में धार्मिक स्थलों के निकट क्षेत्र की हजारों महिलाओं ने पति के लंबी उम्र की कामना लिये वट सावित्री की पूजा की इस मौके पर इस पानव पर्व पर महिलाओं द्वारा वट वृक्ष कर अपने सुहाग की रक्षा व उनके

दीघायु होने की ईश्वर से मंगलकामना की। इस मौके पर पतसंडा पंचायत के पंचमंदिर, बाबा बुढ़ानाथ मंदिर, रेलवे स्टेशन रोड़ अवस्थित अति प्राचीन वटवृक्ष के निकट क्षेत्र की सैकड़ों महिलाओं ने पूजा अर्चना कर पति के लंबी उम्र की कामना के लिए वट वृक्ष में जल अर्पित करते हुए रक्षा सूत्र बांध नवैध चढ़ाया। वहीं पर्व को लेकर अहले सुबह से ही मंदिर परिसर में क्षेत्र के महिलाओं की पूजा अर्चना

को लेकर भारी भीड़ देखी गयी वहीं क्षेत्र के संबंधित पंचायतों के मंदिरों शिवालयों के आसपास के निकट अवस्थित वटवृक्ष में महिलाओं ने पुष्प,जल, नवैध, फूल, फूल, नवैध वटवृक्ष में मंत्र अर्पित कर वट सावित्री की पूजा सम्पन्न की एवं अपने पति के दीघायु होने की ईश्वर से मंगलकामना कामना की। पर्व को लेकर महिलाओं में हर्ष व उत्साह का वातावरण देखा गया।

वट सावित्री पूजा कर रही महिलाओं पर मधुमक्खी का हुआ हमला



प्रातः किरण, संवाददाता

जमुई [झाड़ा] पति की दीघायु और सुखमय जीवन को लेकर सुहागिन महिलाओं के द्वारा की जाने वाली व्रत वट सावित्री पूजा के दौरान रेलवे कॉलेनी स्थित पुराने केंद्रीय विद्यालय भवन परिसर में वट सावित्री की पूजा करने गई महिलाओं पर अचानक मधुमक्खी का झुंड हमला कर दिया जिससे पूजा कर रही सुहागिन महिलाओं के बीच भगदड़ मच गया और लोग मधुमक्खी के हमले से बचने के लिए पूजा सामग्री छोड़कर

वट सावित्री पूजा कर रही महिलाओं पर मधुमक्खी का हुआ हमला

छत से गिरकर बच्चा हुआ घायल, स्थिति नाजुक

प्रातः किरण संवाददाता

जमुई [झाड़ा] थानाक्षेत्र के हरना गांव में एक घर की छत से अचानक एक तीन वर्षीय बच्चा जमीन पर गिरकर गंभीर रूप से घायल हो गया। बच्चे की स्थिति नाजुक देखकर परिजनों ने उसे आनन फानन में इलाज के लिए रेफरल अस्पताल लाया जहां चिकित्सक ने घायल बच्चे का इलाज किया और स्थिति नाजुक देखने के बाद उसे बेहतर इलाज के लिए जमुई संदर् अस्पताल रेफर कर दिया। घायल बच्चे की पहचान हरना गांव निवासी नरेंद्र अंसारी का तीन वर्षीय पुत्र समशाद अंसारी के रूप में हुई है। घायल बच्चे के परिजनों ने बताया कि समशाद लगभग 15 फीट ऊंचे छत से अचानक नीचे गिर गया।

जमीन नापी के दौरान दो भाईयों ने एक युवक का मारकर किया घायल

प्रातः किरण, संवाददाता

जमुई [झाड़ा] जमीन नापी करवाने के दौरान दो लोगों ने एक युवक के साथ मारपीट करते हुए विवाद शुरू कर भेरे बेटे के सिर पर लोहे के रॉड से मारकर घायल कर दिया और उसके बाद भेरे बेटे के गले से सोने का चैन छिन लिया। मारपीट करने के बाद दोनो भाईयों ने धमकी दिया कि अगर जमीन पर दुबारा मापी करवाने के लिए आओगे तो बाप बेटा दोनो को जान मार देगे। अस्पताल में घायल युवक का इलाज होने के बाद पॉइंट पिता घायल भेरे को लेकर थाना में शिकायत करने के लिए गया।

अचानक गांव के पिंटू शर्मा और गुड्डु शर्मा दोनो भाई घर से पिस्टल एवं लोहे का रॉड लेकर आया और गाली गलौज करते हुए विवाद शुरू कर भेरे बेटे के सिर पर लोहे के रॉड से मारकर घायल कर दिया और उसके बाद भेरे बेटे के गले से सोने का चैन छिन लिया। मारपीट करने के बाद दोनो भाईयों ने धमकी दिया कि अगर जमीन पर दुबारा मापी करवाने के लिए आओगे तो बाप बेटा दोनो को जान मार देगे। अस्पताल में घायल युवक का इलाज होने के बाद पॉइंट पिता घायल भेरे को लेकर थाना में शिकायत करने के लिए गया।

सेवा के लाल अभिषेक ने नीट की परीक्षा में पाई सफलता



● परिजनों एवं ग्रामीणों में हर्ष, अपने क्षेत्र का नाम किया रौशन

प्रातः किरण, संवाददाता

जमुई/गिद्धौर। प्रखंड के सेवा निवासी व सेवा पंचायत के मुखिया रामाशीष साह के पुत्र अभिषेक कुमार ने नीट यूजी 2024 की परीक्षा में ऑल इंडिया में प्रखंड का नाम रौशन किया है। बताया चर्चों कि चिकित्सा सेवा

के प्रति लगाव ने अभिषेक को इस उपलब्धि को हासिल करने में सफलता दिलायी है। नीट के ऑल इंडिया इंस्टेस टेस्ट में अभिषेक ने 660 अंक हासिल किया है।

बताते चलें कि अभिषेक कुमार ने वर्ष 2018 में 10 वीं की परीक्षा 86 फीसदी अंकों के साथ। वहीं 12 वीं परीक्षा 2020 में 80 फीसदी अंकों के साथ उतीर्ण की है। वहीं नीट की परीक्षा में यह सफलता हासिल की। वहीं अभिषेक ने अपनी इस उपलब्धि का श्रेय कड़ी मेहनत एवं माता पिता के आशीर्वाद को दिया है।

इधर अभिषेक के इस उपलब्धि पर माता संगीता कुमारी, पापा रामाशीष साह, शंकर साह, विश्वास सिंह, अशोक रावत, मनोज मिश्रा, अजय कुमार सहित कई बुद्धिजीवियों एवं समाजसेवियों ने अभिषेक को नीट की परीक्षा में प्रखंड का नाम रौशन किया में मिली इस उपलब्धि पर उन्हें बधाई दी है।



सत्यभामा में पुलिस अधिकारी बनेंगी काजल

काजल अग्रवाल साउथ सिनेमा की मशहूर अभिनेत्री हैं, लेकिन उन्होंने तमिल और तेलुगु के अलावा कुछ हिन्दी फिल्मों में भी काम किया है। उन्होंने अपने करियर में कई सफल फिल्म दी हैं। हालांकि, बीते कुछ समय से वह पर्दे पर नजर नहीं आई थीं, लेकिन मेटरनिटी ब्रेक के बाद वह एक बार फिर से पर्दे पर अपने अभिनय का जलवा बिखेरती नजर आने वाली हैं। अभिनेत्री इन दिनों अपनी आगामी फिल्म सत्यभामा को लेकर चर्चा में हैं। यह एक क्राइम थ्रिलर होगी, जिसका निर्देशन सुमन चिक्ला कर रहे हैं। फिल्म सात जून को सिनेमाघरों में रिलीज होने वाली है। कहा जा रहा है कि फिल्म में अभिनेत्री काफी दमदार किरदार में नजर आएंगी। वह इस फिल्म में एक पुलिस अधिकारी का किरदार निभाने वाली हैं। फिल्म का निर्माण शशि किरण ठिक्का ने किया है, वह इस फिल्म के सह लेखक भी हैं।

फिल्म के निर्माता इसके प्रमोशन में जोर शोर से जुट गए हैं। उन्होंने आम जनता के लिए एक विशेष प्रीमियर की घोषणा की है। यह विशेष प्रीमियर पांच जून को शाम छह बजे हेदराबाद के प्रसाद मल्टीप्लेक्स में होगा। दर्शक भी इस विशेष प्रीमियर में हिस्सा ले सकते हैं। इस विशेष प्रीमियर टिकट को प्राप्त करने के लिए, दर्शकों को प्ले स्टोर से शी सेफ ऐप डाउनलोड करना होगा। इस टिकट को काउंटर पर दिखा कर दर्शक प्रवेश पा सकते हैं। फिल्म के ट्रेलर को दर्शकों ने काफी पसंद किया है। काजल के फैस को सत्यभामा से बहुत उम्मीदें हैं। फिल्म में नवीन चंद्रा, प्रकाश राज, हर्षवर्धन, रवि वर्मा, अंकित कोर्या, संपदा एन और प्रज्वल यादमा सहित कई प्रतिभाशाली कलाकार नजर आने वाले हैं। फिल्म की पटकथा शशि किरण ठिक्का ने लिखी है। वहीं, फिल्म का निर्माण ऑरम आर्ट्स के बेनर तले बॉबी ठिक्का, श्रीनिवास राव तकलपेली कर रहे हैं। बताते चलें कि काजल सत्यभामा के अलावा कमल हासन की बहुप्रतीक्षित फिल्म इंडियन 2 में भी नजर आने वाली हैं।



बहन काजोल से तुलना पर बोलीं तनीषा मुखर्जी

तनीषा मुखर्जी ने अपनी बहन काजोल के साथ कॉपेयर्स पर बात की है। तनीषा ने इंटरव्यू में ये बात भी कबूली कि काजोल की वजह से उन्हें फिल्म इंडस्ट्री में काफी कुछ मिला है जिसकी वो शुरुगुजार है।

खुद को उनसे कपेयर नहीं कर सकती

एक इंटरव्यू में उन्होंने कहा, इन चीजों से अब मुझे फर्क नहीं पड़ता। मैं खुद को तुलना अपनी बहन से कभी नहीं कर सकती हूँ। जब मैं किसी दूसरे एक्टर से खुद को कपेयर नहीं करती तो भला अपनी बहन के साथ क्यों अपनी तुलना करूँ? तनीषा ने आगे कहा, मैं मानती हूँ कि हर एक्टर और स्टार की एक जर्नी होती है। ये बात सच है कि मेरा करियर मेरी बहन जितना अच्छा नहीं रहा लेकिन

उन्होंने जब शुरुआत की थी तो वो 16 साल की थीं। मुझे अपनी बहन की वजह से इंडस्ट्री में काफी फायदे मिले। मुझे अपने करियर में उनकी वजह से जो कुछ भी मिला, उसके लिए मैं उन्हें धन्यवाद देती हूँ। अंत में यही कहूँगी कि मुझे काफी कॉफर्टेबल करियर मिला। मुझे काम नहीं करना पड़ा तो उस लिहाज से मैं कभी अपने आपकी तुलना उनसे नहीं कर सकती हूँ।

काजोल से बचपन में होती थी लड़ाई

तनीषा ने काजोल के साथ अपनी बचपन की यादें शेयर करते हुए कहा, काजोल बचपन में बेहद शरारती थीं। इस वजह से वो मुझसे ज्यादा परेशानी में पड़ती थीं। बचपन में हम दोनों काफी लड़ते थे। पापा हमें टॉम एंड जैरी बुलाते थे। तनीषा ने ये भी बताया कि काजोल स्ट्रिक्ट मां हैं।

अरवल, औरंगाबाद, गया



पर्सनल लाइफ पर बोले टीवी एक्टर शालीन भनोट

एक्ट्रेस दलजीत कौर के एक्स-हर्बैंड शालीन भनोट ने कहा है कि वो सिंगल हैं। हाल ही में इंटरव्यू में एक्टर ने अपने रिलेशनशिप स्टेटस के बारे में बात की। दरअसल, पिछले कुछ समय से शालीन अपने रिलेशनशिप को लेकर चर्चा में बने हुए हैं।

बिग बॉस 16 में शालीन का नाम टीना दत्ता के साथ जुड़ा था। वहीं, पिछले साल टीवी शो बेकाबू की शूटिंग के वक्त, शालीन के अपनी को-एक्ट्रेस इशा सिंह को डेट करने की बात भी सामने आई थी। हालांकि, दोनों ने इसे महज अफवाह बताया था।

अब पर्सनल लाइफ में ज्यादा संतुष्ट महसूस करता हूँ

शालीन कहते हैं, सचवाइ यह है कि, पहले के मुकाबले मैं अब अपनी पर्सनल लाइफ में ज्यादा संतुष्ट महसूस करता हूँ। मेरा एक पेट ड्रॉग है जो मुझे कभी प्यार की कमी महसूस होने नहीं देता। अपने घर आने पर जिस तरह का वेलकम मुझे उससे मिलता है, वाकई मैं वह लाजवाब हूँ। मैं अपने पेरेंट्स के साथ रहता हूँ। बिग बॉस के दौरान, मेरी मां शो में आई थीं जिसके बाद, लोग उन्हें भी पहचानने लगे हैं। वह जहां भी जाती है, लोग उन्हें शालीन की मां कहकर पुकारते हैं। शो के बाद, मेरे पेरेंट्स मुझ पर ज्यादा गर्व महसूस करते हैं। उनके चेहरे की खुशी देखकर लगता है मानो जैसे मैंने पूरी दुनिया जीत ली है। मैं इस फेज को एनॉय कर रहा हूँ।

अभी सिंगल और खुश हूँ

रिलेशनशिप स्टेटस के बारे में पूछा तो शालीन ने कहा, मैं अभी सिंगल और खुश हूँ। हां, यदि रोमानिया में खतरों के खिलाड़ी की शूटिंग के दौरान कोई मिल जाए तो आगे देखेंगे।

टूट चुकी है शालीन की पहली शादी

शालीन ने दलजीत कौर से साल 2009 में शादी की थी। कुछ समय बाद दोनों के रिश्तों में दरार आने लगी। दोनों के बीच काफी नोकझोंक होने लगी। साल 2013 में दलजीत ने शालीन पर घरेलू हिंसा का आरोप लगाया था। एक्ट्रेस ने दहेज की मांग करने की भी शिकायत की थी। इसके बाद वह दोनों 2015 में तलाक लेकर अलग हो गए थे। उनका बेटा जयजयन दलजीत के पास रहता है।

सांवले रंग की वजह से मुझे कई प्रोजेक्ट से निकाला गया था

झांसी की रानी, मैं हूँ साथ तेरे जैसे शो में काम कर चुकी उलका ने बताया है कि आज भी उनके कार्टिंग एजेंट के पास गोरे कॉम्प्लेक्सन वाली एक्ट्रेस की डिमांड आती है। उलका पहली टीवी एक्टर नहीं हैं जिन्हें सांवले रंग की वजह से रिजेक्शन झेलना पड़ा है। सुखल तौकीर, निया शर्मा, हिना खान समेत कई टीवी एक्ट्रेस रहे हैं जिन्हें उनकी डार्क स्किन टोन की वजह से कई बार रिजेक्ट कर दिया गया था। छोटी उम्र में ही मेरा ग्लैमर इंडस्ट्री के इस डार्क साइड से सामना हो गया था। मुझे बचपन से ही एक्टिंग का बहुत शौक था। बचपन में मैं अपने पिता के

साथ जब भी ऑडिशन के लिए जाती थी, लोग मेरे सांवले रंग को देखकर रिजेक्ट कर देते थे। खुलेआम भेदभाव होता था। ये देखकर मुझे और मेरे पिता को काफी निराशा होती थी। सांवले रंग की वजह से मुझे कई प्रोजेक्ट से निकाला भी गया था। वहीं, इसी रंग की वजह से मुझे सात फेरों में सलोनी की बेटी का किरदार मिला था। मैंने कभी अपने रंग को अपने टैलेंट के बीच नहीं आने दिया। मैंने कुछ टीवी शो किए और फिर साउथ फिल्म इंडस्ट्री का रुख किया। वहां मुझे अपनी एक नई पहचान मिली। मेरे कॉन्फिडेंस लेवल काफी बढ़ गया था। मैं टैलेंट से अपनी पहचान बनाना चाहती थी। मैंने अब तक कई तेलुगु, मराठी, हिंदी और बंगाली फिल्मों की हैं। टेलीविजन पर भी काफी काम किया है। मुझे गर्व है कि मैं ऐसा कर पाई। दुर्भाग्यवश, आज भी मेरे कार्टिंग एजेंट को गोरे कॉम्प्लेक्सन एक्ट्रेस की डिमांड आती है।



नुपूर सेनन को मिला बिग बॉस ओटीटी 3 का ऑफर

बिग बॉस ओटीटी को लेकर एक के बाद एक अपडेट्स आ रहे हैं। जैसे-जैसे शो को लेकर अपडेट्स आ रहे हैं, फैस उत्साहित होते जा रहे हैं। सोशल मीडिया पर लगातार शो का बज बना हुआ है। घर में कौन-कौन से कंटेस्टेंट नजर आएंगे इसको लेकर भी कयास लगाए जा रहे हैं। अब इन नामों में बॉलीवुड एक्ट्रेस कृति सेनन की बहन का नाम भी शामिल हो गया है। टेलीचक्र की रिपोर्ट के मुताबिक, बिग बॉस ओटीटी के मेकर्स ने बॉलीवुड एक्ट्रेस कृति सेनन की बहन नुपूर सेनन को अप्रोच किया है। माना जा रहा है कि मेकर्स और नुपूर के बीच बातचीत का सिलसिला जारी है। हालांकि,

अभी नुपूर शो में नजर आएंगी या नहीं इसकी कोई पुष्टि नहीं हुई है। बता दें, नुपूर को बिग बॉस के पिछले सीजन में भी अप्रोच किया गया था, लेकिन तब शो के मेकर्स के साथ बात नहीं बन पाई थी। अब देखना दिलचस्प होगा कि क्या कृति सेनन की बहन इस बार घर में नजर आएंगी? बिग बॉस ओटीटी सीजन 1 2021 में आया था। इस सीजन को होस्ट किया था डायरेक्टर करण जोहर ने। वहीं, सीजन को होस्ट किया था सलमान खान ने। अब तीसरे सीजन को होस्ट करेंगे अनिल कपूर। शो में अनिल कपूर की होस्टिंग को देखने के लिए फैस उत्साहित हैं। शो ने एक प्रोमो भी लॉन्च किया है जिसमें अनिल कपूर नजर आ रहे हैं।



विक्रांत मैसी की कॉमेडी थ्रिलर ब्लैकआउट 7 जून को होगी रिलीज

फिल्म '12वीं फेल' से एक्टर विक्रांत मैसी का सितारा चमक गया। अब उनके पास बेशुमार ऑफर है। फिलहाल उनकी कॉमेडी थ्रिलर फिल्म 'ब्लैकआउट' जल्द ही रिलीज होने वाली है। इस फिल्म का पहला गाना मंगलवार (4 जून) को जारी कर दिया गया है। गाने में विक्रांत का लुक भी सामने आया है, जिससे पता चलता है कि वे कैसे दिखने वाले हैं। विक्रांत ने सोशल मीडिया अकाउंट पर रिलीज हुए सॉन्ग को लेकर पोस्ट शेयर की है। विक्रांत ने कैप्शन में लिखा, फिल्म का नया हिट गाना 'क्या हुआ' रिलीज हो गया है- क्या आपने इसे सुना, 2 मिनट 39 सेकंड के इस गाने में विक्रांत काफी परेशान और गुस्से में दिख रहे हैं। वे गोलियां चला रहे हैं। गाने में कॉमेडियन सुनील ग्रोवर, एक्ट्रेस मोनी

रॉय और अनंत जोशी भी नजर आए। गाने को सिंगर विशाल मिश्रा ने आवाज दी है। फिल्म में विक्रांत एक क्राइम रिपोर्टर बने हैं। फिल्म का डायरेक्शन देवांग शशिनि भावसार ने किया है। करण सोनायणे और सोरभ घाडगे भी फिल्म का हिस्सा हैं। फिल्म 'ब्लैकआउट' 7 जून को सिनेमाघरों के बजाय ओटीटी प्लेटफॉर्म जियो सिनेमा पर रिलीज होगी। ब्लैकआउट के बाद विक्रांत द साबरमती रिपोर्ट में नजर आएंगे, जिसकी कहानी 2002 की गोधरा ट्रेन जलने की घटना पर आधारित है। फिल्म 2 अगस्त को सिनेमाघरों में दस्तक देगी।



फिल्म 'हमारे बारह' पर उपजे विवाद पर बोले अन्नू कपूर

एक्टर अन्नू कपूर की फिल्म 'हमारे बारह' का टीजर जब से लॉन्च हुआ है, तब से यह फिल्म विवादों में घिरी हुई है। फिल्म पर धर्म विशेष के खिलाफ नफरत फैलाने का आरोप लगाया जा रहा है। फिल्म के एक्टर्स को जान से मारने की धमकी मिल रही है। फिल्म के लिए मिल रही धमकियों पर हाल ही में अन्नू कपूर ने बातचीत के दौरान बताया कि वे सोशल मीडिया पर सक्रिय नहीं हैं। सुना कि एक्टर्स को मारने की धमकियां मिल रही हैं। पॉपुलेशन और नारी सशक्तिकरण की बात करती है फिल्म फिल्म के बारे में बातचीत करते

हुए अन्नू कपूर ने कहा- यह फिल्म पॉपुलेशन और नारी सशक्तिकरण की बात करती है। फिल्म मां के दर्द को बयां करती है। हर जाति धर्म और समुदाय में पुरुषों के द्वारा स्त्रियों को प्रताड़ित किया जाता है। यह फिल्म किसी एक धर्म समुदाय की बात नहीं करती है। इस फिल्म के लिए हमने सूफी खान को क्रिएटिव राइटर के तौर पर रखा। क्योंकि फिल्म की कहानी में जिस परिवार और परिवेश की बात कर रहे हैं, उसके लिए ऐसे व्यक्ति की हमें जरूरत थी। विवाद तो किसी भी बात पर शुरू हो सकता है फिल्म के विवाद पर बात करते हुए अन्नू कपूर ने कहा- विवाद तो किसी भी बात पर शुरू हो सकता है। इस फिल्म का विवाद यह है कि हमने एक पटीकुलर कम्युनिटी को टारगेट किया है जो बिल्कुल गलत बात

है। विवाद का जवाब यह है कि पहले फिल्म देख लीजिए उसके बाद अपनी राय रखिए। जब से सोशल मीडिया का जन्म हुआ है, जिसके मर्जी में जो बात आता है, लिख देता है। लिखने में तो कुछ जाता नहीं है। मुझे नहीं पता सोशल मीडिया पर क्या लिखा गया

बताया जा रहा है कि फिल्म में काम करने वाले कलाकारों को सोशल मीडिया पर धमकियां मिल रही हैं। अन्नू कपूर ने कहा- मैं तो सोशल मीडिया देखता ही नहीं। मेरे मोबाइल पर सोशल मीडिया का कोई एप भी नहीं है। लेकिन सुनने में आ रहा है कि एक्टर्स को जान से मारने की धमकी मिल रह रही है। लड़कियों को अशब्द बोले जा रहे हैं। उन्हें रेप करने की धमकी दी जा रही है। उनकी धमकियों से हम लोग नहीं डरने वाले हैं।

कौन कहां है पकड़ा जाएगा बताया जा रहा है कि फिल्म में काम करने वाले एक्टर्स के नाम पते और मोबाइल नंबर लिखकर उनको धमकी दी जा रही है। अन्नू कपूर ने कहा- जो लोग इस तरह की धमकियां दे रहे हैं, उनको दूढ़ना साइबर क्राइम के लिए बिल्कुल भी मुश्किल नहीं। कौन कहां है पकड़ा जाएगा।

'रणबीर कपूर स्टारकिड नहीं होते, तब भी स्टार होते

बॉलीवुड में नेपोटिज्म बहुत बड़ा टॉपिक है। अब इसी में एक्टर जयदीप अहलावत से नेपोटिज्म को लेकर सवाल पूछा गया। इंडस्ट्री के ए-लिस्टर्स में शामिल स्टार किड्स का सपोर्ट करते हुए एक्टर ने कहा कि वो नेपोटिज्म में विश्वास नहीं करते हैं। जब उनसे पूछा गया कि क्या नेपोटिज्म ने उन्हें कभी किसी तरह से इफेक्ट किया है, तो जयदीप अहलावत ने कहा कि उन्हें नहीं लगता कि रणबीर कपूर या वरुण धवन कभी भी उनका कोई किरदार छीन लेंगे। जयदीप ने कहा- वो रणबीर कपूर हैं। अगर किसी को लगता है कि वो स्टारकिड हैं इसलिए अच्छे एक्टर हैं, इस भ्रम में मत रहो कि तुम स्टार किड हो तो, तुम एक अच्छे एक्टर हो जाओगे। रणबीर के बारे में जयदीप ने आगे कहा- अगर वो आउटसाइडर होते, तब भी वो स्टार होते। उन्होंने कहा कि वो रणबीर

कपूर बनने के लिए इंडस्ट्री में नहीं आए हैं। अगर कोई लड़की अगली आलिया भट्ट बनने के लिए इंडस्ट्री में आती है तो वो भी गलत है। जयदीप ने कहा- मैं दूसरा रणबीर कपूर नहीं हूँ, मैं पहला जयदीप अहलावत हूँ।



रोहित शर्मा के टी20 में सबसे तेज 4 हजार रन पूरे, छकों की संख्या 600 पार

न्यूयॉर्क (एजेंसी)। न्यूयॉर्क के नासा काउंटी अंतर्राष्ट्रीय क्रिकेट स्टेडियम में आयरलैंड के खिलाफ खेले गए पहले ही मुकाबले में रोहित शर्मा ने टी20 इंटरनेशनल में सबसे तेज चार रन पूरे करने की नायाब उपलब्धि अपने नाम कर ली। उन्होंने 2860 गेंदों पर यह 4 हजार रन बनाए। ऐसा कर उन्होंने विराट कोहली को पीछे छोड़ जिन्होंने 2900 गेंदों पर 4 हजार रन बनाए थे। तीसरे नंबर पर बाबर आजम है जिन्होंने 3079 गेंदों पर यह उपलब्धि हासिल की थी। यही नहीं, रोहित शर्मा और विराट कोहली अब ऐसे दो ही बल्लेबाज हैं जिनके वनडे, टेस्ट और टी20 इंटरनेशनल में 4 हजार से ज्यादा रन हैं।



टी20 इंटरनेशनल में सबसे ज्यादा रन बनाने वाले बल्लेबाज

4038 रन - विराट कोहली, भारत	4023 रन - बाबर आजम, पाकिस्तान
4026 रन - रोहित शर्मा, भारत	3591 रन - पॉल स्टर्लिंग, आयरलैंड
	3531 रन - मार्टिन गुप्टिल, न्यूजीलैंड

स्टॉयनिस का हरफनमौला प्रदर्शन, ऑस्ट्रेलिया ने ओमान को 39 रन से हराया

ब्रिजटाउन (एजेंसी)। डेविड वॉर्नर (56), मार्कस स्टॉयनिस नाबाद (67) और उसके बाद 19 रन पर तीन विकेट के हरफनमौला प्रदर्शन की बदौलत ऑस्ट्रेलिया ने टी-20 विश्वकप के दसवें मुकाबले में ओमान को 39 रनों से हरा दिया है।



165 रनों के लक्ष्य का पीछा करने उतरी ओमान की शुरुआत बेहद खराब रही। एक समय उसने 57 के स्कोर तक अपने छह विकेट गवां दिए थे और ऐसा लग रहा था कि ओमान की टीम जल्द ही सिमट जाएगी। ऐसे समय में अयान खान और मेहरान ओमान ने पारी को संभालने का प्रयास किया। अयान खान ने सर्वाधिक 36 रन बनाए। इसके बाद मेहरान खान ने 27 रनों की संघर्षपूर्ण पारी खेली। कप्तान आकिब इल्ल्यास (18) और शकील अहमद (11) रन बनाकर आउट हुए। टीम के सात बल्लेबाज दहाई आंकड़े तक भी नहीं पहुंच सके। ओमान की टीम 20 ओवर में 9 विकेट 125 रन बना सकी और 39 रनों से मुकाबला हार गई। ऑस्ट्रेलिया की ओर से मार्कस स्टॉयनिस ने तीन ओवर में 19 रन देकर तीन विकेट लिए। मिचेल स्टार्क, नेथन एलिस और एडम जम्पा ने दो-दो बल्लेबाजों को आउट किया। इससे पहले बारबाडोस के केसिंग्टन ओवल में ओमान ने बुधवार को टॉस जीतकर पहले गेंदबाजी करने का फैसला किया। बल्लेबाजी करने उतरी ऑस्ट्रेलिया की शुरुआत अच्छी नहीं रही और उसने तीसरे ही ओवर में ट्रैविस हेड (12) का विकेट गवां दिया।

डेविड वॉर्नर टी20 में सबसे ज्यादा रन बनाने वाले खिलाड़ी बने, फिच को पीछे छोड़ा



ब्रिजटाउन (बारबाडोस) (एजेंसी)। सलामी बल्लेबाज डेविड वॉर्नर पूर्व कप्तान आरोन फिच को पीछे छोड़कर टी20 में ऑस्ट्रेलिया के लिए सबसे ज्यादा रन बनाने वाले खिलाड़ी बन गए हैं। अपना आखिरी टी20 विश्व कप खेल रहे वॉर्नर ने गुरुवार को केसिंग्टन ओवल में ओमान के खिलाफ अपने पहले मैच में (आईएसटी के अनुसार) यह उपलब्धि हासिल की। ??उन्होंने 51

नॉर्वे शतरंज 2024

कार्लसन नें प्रज्ञानन्दा को हराया, एकल बढ़त बरकरार

ओस्लो, नॉर्वे (एजेंसी)। नॉर्वे शतरंज के 12वें संस्करण में अब टूर्नामेंट अपने अंतिम पड़ाव पर पहुंच गया है और आठ राउंड के बाद इस खिताब को सबसे ज्यादा बार जीतने वाले मेजबान देश के मैगनस कार्लसन एक बार एकल बढ़त पर चल रहे हैं। आठवें राउंड में प्रज्ञानन्दा के खिलाफ सफेद मोहरो से खेलते हुए मैगनस कार्लसन क्लासिकल मुकाबला जीत नहीं सके और मुकाबला बेनतीजा रहा पर उसके बाद हुए टाइब्रेक में उन्होंने जीत दर्ज करते हुए 14.5 अंकों के साथ अपनी एकल बढ़त को कायम रखा है, इससे पहले टूर्नामेंट के तीसरे राउंड में उन्हे प्रज्ञानन्दा से क्लासिकल में हार का सामना करना पड़ा था। वहीं दूसरे स्थान पर

पाकिस्तान की शिकायत के बाद आईसीसी ने उठाया कदम, न्यूयॉर्क में बदला टीम का होटल

इस्लामाबाद (एजेंसी)। आईसीसी ने पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड की शिकायत के बाद पाकिस्तान टीम का न्यूयॉर्क में होटल बदल दिया है। पीसीबी ने शिकायत की थी कि टी20 विश्व कप के दौरान होटल से स्ट्रेडियम जाने में 90 मिनट का समय लगता है। पीसीबी के एक सूत्र ने बताया कि अध्यक्ष मोहसिन नकवी के दखल के बाद पाकिस्तान टीम को दूसरे होटल में भेज दिया गया



खिलाफ पहले मैच में 77 रन पर आउट हुई श्रीलंकाई टीम होटल से स्ट्रेडियम की दूरी को लेकर पहले ही चिंता जता चुकी है।

रविवार को न्यूयॉर्क में भारत से खेलना है और 11 जून को कनाडा से सामना होगा। भारतीय टीम को तीन रनप मैच न्यूयॉर्क में खेलने हैं और उसका टीम होटल मैदान से दस मिनट की दूरी पर है। भारत ने आयरलैंड के खिलाफ पहला मैच जीत लिया है। दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ पहले मैच में 77 रन पर आउट हुई श्रीलंकाई टीम होटल से स्ट्रेडियम की दूरी को लेकर पहले ही चिंता जता चुकी है।

भारत-पाक मैच से पहले बोले अजहर अली- खेल को बदल सकते हैं पाकिस्तान के तेज गेंदबाज

न्यूयॉर्क (एजेंसी)। भारत और पाकिस्तान टी20 विश्व कप में सबसे प्रतिष्ठित मुकाबलों में से एक के लिए तैयार हैं जो 9 जून को खेला जाएगा। इससे पहले पूर्व कप्तान अजहर अली का मानना है कि तेज गेंदबाजी विभाग में पाकिस्तान को अपने एशियाई प्रतिद्वंद्वियों के खिलाफ बढ़त हासिल है। उन्होंने कहा कि 2009 के चैंपियन का मध्यक्रम शानदार फॉर्म में नहीं है। पाकिस्तान 9 जून (आईएसटी) को नासाउ काउंटी इंटरनेशनल क्रिकेट स्टेडियम में टी20 विश्व कप के रनप मैच में भारत से भिड़ेगा। दोनों टीमों टी20 विश्व कप में पहले सात बार भिड़ चुकी है - फाइनल सहित 2007 में दो बार, 2012, 2014, 2016, 2021 और 2022 में। भारत ने सभी मैचों पर जीत हासिल की है, दुबई में 2021 की भिड़ंत को छोड़कर जहां उन्हें पाकिस्तान से दस विकेट से करारी हार का सामना करना पड़ा था। पाकिस्तान के मध्यक्रम की समस्या और उनकी सलामी जोड़ी में हालिया बदलावों ने

चिंता बढ़ा दी है। आक्रामक सलामी बल्लेबाज सैम अयूब को टीम में जगह नहीं मिली जिसके कारण बाबर आजम और मोहम्मद रिजवान की आजमाई हुई जोड़ी की वापसी हुई। अजहर अली ने कहा, पाकिस्तान की बात करें तो उनका मध्यक्रम बहुत अच्छा नहीं चल रहा है, जबकि सलामी जोड़ी को भी बदलना पड़ा क्योंकि आक्रामक सैम अयूब को शामिल करना कारगर नहीं रहा। लेकिन बाबर आजम और मोहम्मद रिजवान सलामी बल्लेबाज के रूप में वापस आ गए हैं, हालांकि टीम को अभी भी कई सवाल हैं जवाब देने होंगे, खासकर मध्यक्रम के मामले में। अजहर ने सुझाव दिया कि कागज पर भारत पूरी तरह से संतुलित और मजबूत दिखता है, लेकिन पाकिस्तान के तेज गेंदबाज खेल को बदल सकते हैं। उन्होंने कहा, 'हां, तेज गेंदबाजी के मामले में शायद पाकिस्तान के पास बढ़त है, लेकिन भारत के पास भी जसप्रीत बुमराह जैसे गेंदबाज और अन्य तेज गेंदबाज हैं जो प्रभावशाली हैं। अजहर ने दोनों पक्षों के बीच स्पिन की



गुणवत्ता में महत्वपूर्ण अंतर को भी उजागर किया। उन्होंने कहा, भारत के स्पिनर भी बेहतर नियंत्रण रख सकते हैं... कुलदीप यादव, (रवींद्र) जडेजा जैसे गेंदबाज (कुलदीप, जडेजा जैसे गेंदबाज)। पाकिस्तान के लिए इमदाद वसीम के पास वह (नियंत्रण) है, लेकिन शादाब खान के बारे में ऐसा नहीं कहा जा सकता। मौजूदा फॉर्म के हिसाब से शादाब



रोहित शर्मा नाराज तो जसप्रीत बुमराह गदगद, टीम इंडिया में ही मार करवा देगी ये 'ड्रॉप इन' पिच?

न्यूयॉर्क (एजेंसी)। एक ओर जहां आयरलैंड के खिलाफ चोटिल होने के बाद रोहित शर्मा टी20 विश्व कप में इस्तेमाल हो रही ड्रॉप इन पिच से नाराज हैं तो दूसरी ओर, प्लेयर ऑफ द मैच रहे जसप्रीत बुमराह खुश हैं। उन्होंने कहा कि इससे कोई दिक्कत नहीं हो रही है। भारतीय कप्तान रोहित शर्मा नासाउ काउंटी मैदान की असमान उछल वाली 'ड्रॉप इन' पिच से ज्यादा खुश नजर नहीं आए लेकिन तेज गेंदबाज जसप्रीत बुमराह को खुशी है कि पाकिस्तान के खिलाफ रविवार को होने वाले टी20 विश्व कप के अहम मुकाबले से पहले पिच तेज गेंदबाजों की मदद कर रही है। आयरलैंड के खिलाफ पहले मैच में रोहित ने 37 गेंद में 52 रन बनाए लेकिन गुजरात टाइटंस के तेज गेंदबाज जोश लिटिल की शॉर्टपिच गेंद पर फूल शॉट खेलने के प्रयास में वह चूकें और गेंद उनकी दाहिनी बाजू के ऊपरी हिस्से में जा लगी। उन्हें मैदान छोड़कर भी जाना पड़ा।

टीम इंडिया ने आयरलैंड को हराकर किया टी20 वर्ल्ड कप का आगाज

भारत ने आयरलैंड को हराते हुए अपने टी-20 वर्ल्ड कप अभियान का शानदार आगाज किया है। पहले तेज गेंदबाजों की चौकड़ी ने उछल लेती पिच पर आयरलैंड को बुधवार रात सिर्फ 96 रन पर समेट दिया। बाद में कप्तान रोहित शर्मा की रिकॉर्ड फिफ्टी के बूते इस मामूली लक्ष्य को दो विकेट खोकर 46 गेंद पहले हासिल कर लिया। कप्तान रोहित शर्मा 52 रन बनाकर रिटायर्ड हट हुए। तीसरे नंबर पर उतरे ऋषभ पंत ने 36 रन की नाबाद पारी खेली।

रन देकर दो विकेट लेने वाले बुमराह ने कहा, 'इससे तेज गेंदबाजों को मदद मिल रही है। इस प्रारूप में हालात के अनुरूप ढलना पड़ता है।' उन्होंने कहा, 'अपनी रणनीति पर डटे रहने से मुझे मदद मिली। इन हालात में तैयारी पुख्ता रखनी जरूरी होती है और मैं प्रदर्शन से खुश हूँ।' भारत के लिए अश्वीनी सिंह ने चार ओवर में 35 रन देकर दो विकेट लिए जबकि हार्दिक पंड्या ने 27 रन देकर तीन विकेट चटकाए। जसप्रीत बुमराह ने तीन ओवर में छह रन देकर दो विकेट लिए और मोहम्मद सिराज ने तीन ओवर में 13 रन देकर एक विकेट

लिया। रोहित ने कहा, 'अश्वीनी दाहिने हाथ के बल्लेबाजों के सामने गेंद को स्विंग कराके लेब बनाने में माहिर हैं। मुझे नहीं लगता कि ऐसे मैदान पर चार स्पिनरों को उतारा जा सकता है। अगर हालात तेज गेंदबाजों के मददगार हैं तो वे ही खेलेंगे। स्पिनर टूर्नामेंट में बाद में अपना काम करेंगे। हम टीम की जरूरतों के हिसाब से बदलाव करेंगे।' इस मैच की तैयारी के बारे में रोहित ने कहा, 'मैं नहीं जानता कि पिच से क्या अपेक्षा करें लेकिन हम यही सोचकर तैयारी करेंगे कि पिच ऐसी ही रहने वाली है। उस मैच में पूरी टीम को अच्छा प्रदर्शन करना होगा। उम्मीद है कि आज की तरह उस मैच में भी प्रदर्शन अच्छा रहेगा।

के बजाय अबरार अहमद को प्राथमिकता दी जानी चाहिए और बेहतर होगा कि उन्हें (गुरुवार को) संयुक्त राज्य अमेरिका के मुकाबले से ही चुना जाए क्योंकि वह परिस्थितियों का अधिकतम लाभ उठा सकते हैं। एक लेग स्पिनर को लाइन और लेंथ को बेहतर तरीके से निभाने के लिए प्रथम श्रेणी क्रिकेट का अधिक अनुभव होना चाहिए। यह मानते हुए कि न्यूयॉर्क की पिच कम स्कोर वाली रहेगी, अजहर का मानना है कि यह पाकिस्तान के पक्ष में हो सकती है। 39 वर्षीय खिलाड़ी ने कहा, मुझे लगता है कि कम स्कोर वाली पिच पाकिस्तान को सपाट पिचों की तुलना में बेहतर मौका देती है। हां, पिछले साल एशिया कप में भारत से मिली हार के बाद से हमारी गेंदबाजी पाकिस्तानी गेंदबाजों से अपेक्षित प्रभाव डालने में संघर्ष कर रही है। लेकिन अगर वे हार्ड लेंथ पर ध्यान केंद्रित करेंगे और बहुत अधिक फुल बॉलिंग न करके भारत को कम स्कोर पर रोक सकते हैं, तो खेल जारी रहेगा।

भारत के लिए टाइमिंग से छेड़छाड़

न्यूयॉर्क (एजेंसी)। न्यूयॉर्क में रहने वाली श्वेता पाटिल ने भारत-पाकिस्तान मैच के टिकट खरीद रखे हैं। श्वेता पहली बार भारत-पाक मुकाबला 9 जून को ग्राउंड पर जाकर देखेंगी। हालांकि, उनकी परेशानी यह है कि मुकाबला न्यूयॉर्क के समय के हिसाब से सुबह 10:30 बजे शुरू होगा। उनका मानना है कि इतना बड़ा मुकाबला शाम को शुरू होता तो बेहतर रहता। आम तौर पर टी-20 मुकाबले शाम को ही शुरू होते हैं। फिर भारत-पाकिस्तान मैच लोकल टाइम के हिसाब से इतनी जल्दी क्यों हो रहा है? ऐसा इसलिए हो रहा, ताकि आप जैसे भारत में बैठे करोड़ों फैंस अपने टीवी या स्मार्टफोन पर यह मुकाबला अपने प्राइम टाइम यानी रात 8 बजे से देख सकें। आखिर आईसीसी आपको सही स्थिति का इतना ख्याल क्यों रख रहा है? इससे उसे क्या फायदा होगा? सुबह इतनी जल्दी मैच खेलने से भारतीय टीम को नुकसान तो नहीं होगा? भारत ने पहला मैच भी सुबह 10:30 बजे से ही खेला टीम इंडिया रनप-ए में है। भारत ने न्यूयॉर्क में 5 जून को आयरलैंड के खिलाफ पहला मैच खेला। मुकाबला भारत के समय के हिसाब से रात 8 बजे शुरू हुआ, लेकिन न्यूयॉर्क में दर्शकों को सुबह-सुबह ही टी-20 मैच देखने के लिए ग्राउंड पहुंचना पड़ा, क्योंकि अमेरिका की टाइमिंग के हिसाब से वहां मैच सुबह 10:30 बजे शुरू हुआ। टीम इंडिया 9 जून को पाकिस्तान, 12 जून को अमेरिका और 15 जून को कनाडा से भिड़ेगी। सभी मैच अमेरिका के हिसाब से सुबह 10:30 बजे शुरू होंगे, लेकिन भारत में दर्शक इन्हें रात 8 बजे से ही देख सकेंगे।

सुपर-8 स्टेज में भारत के मैचों की टाइमिंग*

- भारत में समय | वेस्टइंडीज में समय
- भारत | न्यूजीलैंड
20 जून | रात 8 बजे | सुबह 10:30 बजे
- भारत | श्रीलंका
22 जून | रात 8 बजे | सुबह 10:30 बजे
- भारत | ऑस्ट्रेलिया
24 जून | रात 8 बजे | सुबह 10:30 बजे

*अगर टीम इंडिया और ICC की 8 सीडिड टीमों ने सुपर-8 स्टेज में जगह बनाई, तब यही शेड्यूल होगा।

ऑस्ट्रेलिया से होंगे। चारों टीमों रनप-1 में रहेंगी। सुपर-8 राउंड में भारत के तीनों मुकाबले वेस्टइंडीज के 3 शहरों में होंगे, लेकिन ये भी लोकल टाइमिंग के हिसाब से सुबह 10:30 बजे से ही खेले जाएंगे। जो भारत में रात 8 बजे से देखे जा सकेंगे। श्रीलंका की टाइमिंग भी लगभग भारत के जैसी ही है, लेकिन इस शेड्यूल से ऑस्ट्रेलिया और न्यूजीलैंड के दर्शकों को दिक्कत होगी, क्योंकि भारत के मैच ऑस्ट्रेलियन टाइम के हिसाब से रात 12:30 बजे और न्यूजीलैंड के हिसाब से देर रात 2:30 बजे शुरू होंगे।

अमेरिका में सुबह हो रहे इंडिया के मुकाबले, ताकि भारतीयों को न हो परेशानी

इसी सदी में शुरू हुआ टाइम बदलने का ट्रेंड

क्रिकेट का पहला वर्ल्ड कप 1975 में इंग्लैंड में खेला गया, तब मैच इंग्लिश टाइमिंग के हिसाब से ही शुरू होते थे। 1992 का वर्ल्ड कप ऑस्ट्रेलिया और न्यूजीलैंड में खेला गया, तब भी भारतीय दर्शकों का ध्यान नहीं रखा गया। इस दौरान कुछ मुकाबले देखने के लिए तो सुबह 3 बजे भी जागना पड़ता था। 1999 से 2009 के आईसीसी वनडे टूर्नामेंट में भी लोकल टाइमिंग को ही प्राथमिकता दी गई। इस दौरान ज्यादातर टूर्नामेंट इंग्लैंड, साउथ अफ्रीका और वेस्टइंडीज में हुए, जहां वनडे मैच के शुरू होने की टाइमिंग भारत के हिसाब से ही रहती है। 2007 के टी-20 वर्ल्ड कप में फाइनल समेत टीम इंडिया के ज्यादातर मैच भारत के हिसाब से शाम 6 या रात 9 बजे ही शुरू हुए। 2013 की चैंपियन ट्रॉफी इंग्लैंड में हुई, यहां भी टीम इंडिया के ज्यादातर मैच भारत की टाइमिंग के हिसाब से हुए। यहीं से ज्यादातर आईसीसी टूर्नामेंट में भारतीय दर्शकों का भी ध्यान रखा जाने लगा।



